# S202玉山绕城项目:匠心打造"平安百年品质工程"

上饶市玉山公路事业发展中心紧紧围 绕交通强省和交通强市建设总体部署,深入 推进项目精品建造和精细管理,以S202 白东 线) 玉山绕城段(一期) 项目为样板,努力打 造新时代平安百年品质工程项目,为推动上 饶市普通国省干线公路建设高质量发展提

项目以"安全可靠、优质耐久、智慧高 效、绿色环保"为总目标,制定了《平安百年 品质工程实施方案》,进一步落实标准化全 寿命统筹设计、施工和精细化管理理念,建 立以'标准化、信息化、绿色化"为核心的品 质工程。该项目"两区三厂"标准化建设,钢 筋采用集中加工,形成曲 场"到 厂"的转 变,从源头控制质量,采用订单化管理,做到 全员参与进度管理, 拌和站采用全封闭料 仓,降低扬尘、噪音污染。在建设过程中,坚

持四新技术,通过钢筋笼滚笼机、钢筋数控弯 曲机、二氧化碳保护焊机等机械应用,提升了 钢筋质量和效率; 在箱梁安装主要采用自平 衡架桥机,架桥机过孔时避免采用梁板配重, 降低安全风险;盖板涵洞采用阳角铝模施工工 艺,模块化安装、快拆体系、支护牢固、施工效 果好,重量轻。此外,在项目信息化管理上,运 用了BIM+数字化综合管理平台,集合人员、进 度、安全、质量管理、智慧管理,通过BIM模型进 行可视化进度展示,自动分析进度的偏差情况 并按自定义配色方案显示偏差。

近一年来,S202(白东线)玉山绕城段(一 期)项目建设者用坚守 初心"、秉持 匠心"、 创建 五心",全面推进项目建设各项工作平 稳有序开展,接下来,项目建设者将继续保持 冲劲和干劲,为确保项目如期建成而继续攻 坚克难、一往无前。 (王文昌 姚航宇)



### 司铺乡全力推进人居环境治理工作

今年以来,司铺乡按照任 务责任清单化、长效整治全域 化"的思路,依托全乡34个网格 片区全面开展网格化人居环境 整治工作。

该乡按照 3344"工作机制。 开好乡村网格干部大会、党员大 会、群众大会3个会议,发动党员 和干部、群众、志愿者及乡贤等3 类力量,集中开展 整秩序、拆 三

房'、圈家禽、厕达标"4大攻坚行 动,建立 乡规民约》约束机制、日 巡查机制、月评比机制、保洁员 考核机制等四大机制,2023年以 来,开展主干道整治15次,干道 沿线 格上花"种植3公里,拆除 "三房"3处,拆除柴火棚21处,户 厕整改184个,庭院整治167处, 村庄整治35000余平方米,乡村 面貌稳步提升。 ( 林中行)

## 湖丰镇人大代表助力修好便民路

近日,在广丰区湖丰镇人 大代表联络站" 听民声、解民 忧,助力基层社会治理"主题活 动中, 群众反映尖山村舒塘组 到滑石厂路段路面坑洼,雨天 出行困难,希望有关部门能帮 助修复路面

与会人大代表在接待活动 结束后立即前往现场查看了路 况,并将此建议以及具体情况 交给湖丰镇政府办理。湖丰镇 政府对此建议高度重视,积极 行动,由分管领导与尖山村 两 委"干部商讨修复方案,并及时 实施了修复工作。

"这条路以前坑坑洼洼,修 复后我们出行更方便,也更安全 了,心情都变好了。"家住湖丰镇 尖山村舒塘组的朱三荣高兴地 说道。这是湖丰镇人大代表履职 为民的一个缩影,背后折射出湖 丰镇人大代表朝着未呼先应、有 呼必应、一呼百应的工作目标不 断努力的情怀。 (陈双凤)

### 太源畲族乡人大代表做好防溺水工作

铅山县太源畲族乡是旅游 重镇,年接待游客18万人左右, 主要集中在7月到10月份,这一 时段防溺水进入关键期。为有效 预防和减少辖区内溺水事故发 生,太源畲族乡人大坚持 以人 为本,生命至上,安全第一,预防 为主"的理念,组织人大代表实 地视察防溺水工作准备情况。

人大代表们围绕危险水域 防范安全关键,在乡重点水域 开展巡河工作,仔细查看 四个 一"落实情况,即:一块警示牌、 个救生圈、一根救生绳、一对 救生竹竿。切实做到安全隐患 早发现、早消除,为广大群众撑 超 安全伞"。充分发挥密切联 系群众优势, 走村入户, 在开展 走访活动中派发宣传资料,进 行防溺水宣讲, 让防溺水安全 知识牢记在群众脑中心中。认 真倾听选民群众对防溺水工作 的意见建议,积极为防溺水工 作献计献策,推动问题解决。

截至目前,太源畲族乡人大 代表举办防溺水宣传20余场次, 设置宣传专栏8处,发放宣传资料 500余份:参与巡查200余人次,劝 返危险水域游客43人,预防溺水 事故8起。 (雷翁雅 刘优琴)

#### 推进移风易俗 倡导勤俭节约

为进一步深化移风易俗,营 造厉行勤俭节约、反对铺张浪费 的良好乡村氛围,近日,广信区 石狮乡人大联合新时代文明实 践站开展了"推进移风易俗倡 导勤俭节约"集中宣传活动。

人大代表们向辖区村民发 放了移风易俗倡议书和宣传 册,播放了移风易俗宣传片,宣 讲移风易俗的意义, 引导村民 群众向婚事、丧事大操大办现 象说不, 倡导居民群众能够从 自己做起,做到婚事新办、丧事 简办,抵制陈规陋习;号召村民 把 光盘行动"作为一种习惯, 厉行勤俭节约,争做文明新风 的积极倡导者和自觉实践者。 此外,为缓解高温天气水、电资 源紧张状况,志愿者提醒村民 在日常生活中要养成节水、节



电的好习惯, 合理设置空调温 度,鼓励使用节能家电,及时关 闭待机电器电源、水龙头,珍 惜、节约水电资源。

此次宣传活动, 呼吁广大 村民转变思想观念, 树立婚丧 嫁娶新风尚, 彰显文明健康新 理念,形成文明、健康、科学的 生活方式, 让移风易俗宣传深

(徐琪 毛静晨)

#### 龙门畈乡:小机制聚民心 做群众的"贴心人"

近年来,横峰县龙门畈乡 充分发挥党建引领作用,以 大 抓基层年 党建引领走前列"活 动开展为抓手,积极推行 干部 问事、群众说事、党委议事"三 步工作机制,进一步提升基层 治理实效。

干部问事,织密联户网格。 按照"大抓基层年"活动要求, 以县委 五个一"工作为契机, 将全乡7045户划分为52个网 格。每周开展干部"驻点联系 日"乡村夜话"等工作,以网格 为单位集中到村入户开展民情 收集、政策宣传、信访化解、任 务督办,记录 民情日志",今年 以来, 共收集民情民意566余 条,为群众解决实际问题551

群众说事,搭建自治平台。 搭建 香樟树下话家事"谈心平 台,组织利用村民傍晚归家的 时间窗口,让矛盾摆出来,道理 评出来,随时反馈基层党建、社 会治理、人居环境提升等方面 工作的意见建议, 让群众的事

党委议事,高效化解纠纷。 每月通过村民议事会"党建+ 好商量"等议事平台,常态化收 集、整理、讨论群众反映的各类 事项, 重大事项提交乡党委会 研究。对重大、复杂、疑难的信 访矛盾,按照 一个问题、一名 领导、一套方案"的要求进行调 处解决。自每周三 矛盾纠纷集 中化解"活动开展以来,共摸排 各类矛盾纠纷80余件,成功调

## 永平镇: 巧用"加减乘除"法

为切实做好防溺水工作,铅 山县永平镇多措并举,巧用 加减 乘除"法,为筑牢防溺水 安全堤" 注入了坚实的人大力量。

宣传教育做 加法",敲响 思想警钟。积极组织县、镇人大 代表下沉选区,通过开展"敲 门"行动"广场夜话"等方式, 切实做到防溺水宣传教育全覆 盖,提高群众、未成年人的自我 保护意识和能力。

溺水盲区做 减法",强化 源头防范。组织各级人大代表、 镇村干部对辖区内的水域开展 全面摸排,查找安全隐患盲区, 科学合理设置点位,按照 四个 一"标准配齐救援设施,在风险 隐患较大的水域立下标志或拉 出警戒线,引导群众提高警惕。

部门联动做 乘法",凝聚 工作合力。积极联合派出所、消



时进行劝阻和教育,确保防溺 水工作落到实外。 风险隐患做 除法",筑牢

防溺堤坝。人大代表积极发挥 监督作用,不定期开展防溺水 督查工作, 抽查重要水域防护 措施是否缺少或损坏、重点水 域是否巡逻到位等, 确保有人 巡、有人管。

(叶欣怡)

# 芦林街道金御湾社区举办老年生命大学课堂

导、情感慰耤和日吊陪伴,解决 老人心理疾病的真正症结,8月 24日,广丰区芦林街道金御湾 社区新时代文明实践站开展了 老年生命大学课堂活动。

此次活动开展了深呼吸放 松法, 让前来学习的老人们先 放轻松,心态平稳,为之后的学 习做准备;跟练 生命之河"手 语歌,带动老人们一起唱练手 语歌,保持愉悦的心情;集体歌

为进一步给予老人心灵疏 唱 我和我的祖国",感恩祖国 特别好,感觉身心舒畅,早上空 聚在一起;通过多媒体设备观 学老年生命大学课程, 让老人 们也成为拥有年轻积极能量的 人,感染着所有人,从而能够形 成良好家风, 也有利于社区精 神文明建设。

老人们纷纷表示感谢社区 提供的场所及服务,其中一位 老人说道: 我每天最期待的就 是做这个拍手操,这个操做了

气也好,止是锻炼的好时候。找 还把身边的老姐妹都叫来一起 拍,也不孤单,每天好多人一起 聊天,特别开心。"

金御湾社区将凝聚社协联 动的创造力和战斗力,聚焦党 组织所能、群众所需,实现服务 事项项目化推进,不断延伸社 区服务触角,扩大为民服务 朋 友圈",共绘党建 同心圆",同 筑居民 幸福圈"。 (黄雅欣)

## 邻里互助一家亲 文明乡风促振兴

近年来,横峰县港边乡余塘 村大力开展移风易俗工作,破除 陈规陋习,倡导文明新风,将理 事会建设作为推进乡风文明转 变的重要抓手,在村中形成勤俭 节约、文明和谐的新风气。

余塘村蒋坞组共有居民51 户,人口234人,每年蒋坞组办 酒席不下于15场,按照上门酒 席的收费标准,一桌酒席用品 费用为100元,以每场酒席平均

15桌来计算,每年蒋坞居民在 酒席酒桌费用上就要花费2万 多元。为此, 蒋坞组成立理事 会,发动村民筹资购买了20套 酒席操办用品, 自此村民操办 酒席统一使用本小组购置的酒 桌,一场酒席只需要交纳100元 作为物品维护和水电费用。在 这一项活动中,每年就能为蒋 坞组群众节省2万多元开销。

以往婚丧嫁娶操办酒席,

餐数不一。近年来,各家酒席只 办一餐,引导村民杜绝滥了办 酒席、大操大办、攀比浪费等不 良现象,同时根据实际设置菜 品、数量,不上名贵烟酒,引导 村民重在联系,增进邻里亲朋 感情, 摒弃讲排场、比阔气陋 (孙良杰)



# 快记

### 信州区应急管理局举行突发事件处置工作培训

为进一步提高全体干部职工 应急值班值守、突发事件处置和信 息报送工作能力,8月25日上午,信 州区应急管理局组织举行了应急 值班值守和突发事件处置工作培 训,邀请了市应急局应急救援协调 科科长许书友为大家培训授课,全 体在家领导干部职工参加培训。

培训活动从应急值班值守的 工作原则、应急值班值守的工作制 度、应急信息报告、应急处置、应急 保障等7个方面,明晰了新形势下

应急值守和信息报送的重要性,阐 述了 人民至上、生命至上"的深刻 内涵,对规范该局应急值守和信息 报送起到了积极的推动作用。

此次培训, 让干部职工们更 加充分地认识到做好应急值守工 作的极端重要性,明确了高效、精 准、妥善处置突发事件的要点和 方向,有力提升了干部职工的信 息研判、调度协调能力,为锻造一 支高素质的应急值班值守队伍奠 定坚实的基础。 (王孟婷)

### 余干县残联召开残疾人基本状况调查培训会

8月24日,余干县残疾人联 合会2023年全县持证残疾人基 本状况调查工作启动,并召开了 培训会

会议就如何做好2023年全县 持证残疾人基本状况调查工作提 出了具体要求,具体负责同志围 绕全县持证残疾人基本状况调查 和需求信息数据动态更新等业务 进行了培训和集中答疑。

会议要求,各乡镇、城市社区 专职委员要高度重视, 把残疾人 基本状况调查工作作为当前一项

重要工作抓紧抓实;要加强领导, 精心组织,突出抓好调查工作的 各个关键环节, 重点了解各类残 疾人在住房、教育、就业、社会保 障、无障碍等各方面的现有状况 和需求;要多措并举,把调查工作 落到实处,确保如期完成任务。

会议强调,该县、乡残联要对 基本状况调查实行全程质量控 制,真正做到数据可信、可靠、可 用, 为加快推进余干县残疾人事 业高质量发展提供精准有效的数 据支撑。 (占健周青)

## 新岗山暑期留守儿童托管班不负所托

近日, 德兴市新岗山镇占才 村 大学带小学,家乡学子情"主 题暑期爱心托管班结课, 这是家 长们有口皆碑的 四心"托管班, 也是新岗山镇实施"党建引领走 前列"行动的具体实践。

日前, 德兴市新岗山镇占才 村在洪源组召开 板凳会",村民 反映了 暑期孩子无人看管,沉迷 手机、游戏,教育脱节"的烦心事。 为此,新岗山镇当即围绕开办留 守儿童暑期爱心托管班进行了充 分调研,以大学生回乡开展暑期 社会实践为契机,开办了 大学带 小学,家乡学子情"主题暑期留守 儿童爱心托管班。

暑期爱心托管班整合"童心 港湾"党建+成长乐园"及新时 代文明实践站等阵地资源, 由大 学生和教师志愿者参与管理和教

学,开设了爱国主义教育、心理健 康教育、防溺水安全教育、科普知 识讲座、儿童手工、自主阅读等课 程,每天固定安排半个小时的答 疑课,并根据孩子们的实际需要, 探索 定制化"托管服务,让暑期 爱心托管服务不负所 托"。切实 把暑期爱心托管班办成了"政府 用心、托班尽心、家长放心、孩子 开心"的 四心"托管班。

暑期爱心托管班不仅缓解了 中小学生暑期 看护难"问题,也 搭建起了青年大学生服务家乡的 桥梁, 是新岗山镇对照德兴市委 " 大抓基层年"活动实施 党建引 领走前列"行动的一个缩影。目 前,托管服务已实现了10个村 社 区)全覆盖,共招募大学生志愿者 80余人,惠及家庭360余个,获得 群众一致点赞。

## 万村乡救护国家二级保护野生动物-

随着德兴市护鱼护鸟护野生 动物"三护"行动持续向纵深推 进,该市生态环境已有质的改善, 许多此前销声匿迹的野生动物, 纷纷重现人们的视野。

近日,德兴市万村乡接到群众

求助电话,说其厂区内发现一只疑 似受伤大型猛禽,万村乡一边要求 其做好临时保护措施,防止出现人 为二次伤害,一边立即启动野生动 物保护相关应急预案,第一时间联 合万村派出所及乡林业部门到场 核查。经核查,发现该动物为国家 二级保护动物——雕鸮,雕鸮属猫 头鹰鸱鸮科,体型较大,体长50-70 厘米,大者达1米,重5千克,为鸮形 目体型最大的一类。有明显的耳状 簇羽,胸部体羽多具显著花纹。多 栖息于人迹罕至的密林中,全天可 活动,飞行时缓慢而无声,通常贴 着地面飞行。它主食鼠类,但食性



很广,几乎包括所有能够捕到的中 小型动物,其至包括狐、豪猪、野猫 和苍鹰、鹗、游隼等猛禽,叫声深 沉。考虑到天气炎热且该动物翅膀 处有血迹疑似受伤,该乡立即向市 林业局野生动物保护部门报备,并 根据要求安排专车将其送往市林 业局野生动物保护部门进行了救 治收留。

(董哲伟 王翔)

#### 田墩镇中心幼儿园开展消防安全知识培训

为进一步增强幼儿园师生的 消防安全意识,提高自救防范能 力,8月27日下午,广信区田墩镇 中心幼儿园邀请消防大队警官对 全园师生进行了灭火器使用培训 和消防安全知识培训。

此次培训让该校师生掌握了 更多的消防知识,提高了师生们 遇到突发事件应变能力、防火救 灾、自救自护和逃生能力,确保师 生的生命安全。

( 吴梦群)

#### 四处房产剩余租赁期经营权、一辆小型汽车处置项目拍卖公告(第三次)

租赁を上分詞 (1.2 mg xxx 1 12.2 m

本牌号 车 型 胸直/ 與 ATTO 網達 MTO 網查 日期 三、拍卖方式: 无保留价的增价拍卖方式,至少一 报名且出价不低于起拍价,方可成交。 三、重大事項揭示: 1. 重大事项揭示及瑕疵详见

补检车辆,车辆购置税,托运,维修,补办证件等),委 托方协助提供相关材料。车辆一经拍卖成交,买受人 不得以任何重拍要求起车退款。8.其他未尽事宜详见 夏买须加。 四.费买人参项符合以下条件要求,凡具各完全 上海行为能力的公民,法人和其他组织均可参加宽

因不符合条件参加竞买的,由竞买人自行承担相

#### 上饶市广信区九牛电站房屋建筑物、构筑物、 机器设备、土地资产、林木绿化整体转让公告

饶产办ggz2023-427号

日19時前美有效证件到江西省产权交易所上稳办4 商积 机器设备 起始负 万元) 保证盈 万元) 详显评估报查 年始评报 【 2023]第 047 号) 1080

二、挂牌时间:自公告之日起至2023年9月25日17 处或江西湾韵拍卖有限公司办理竞买报名手续,竞买时止。 保证金转人以下账户,以实际到账为准)。受让方交单 。 三、拍卖(转让)方式:一家报名协议成交,两家以

# 通知

姜素军同志:

本院2023年7月25日发布限期返岗通知。 通知你于2023年7月28日前到单位报到。在限 位人事管理条例》第十五条的规定,本院现决 定在本通知公告之日解除与你的聘用合同关 系。从本通知公告之日起15日内,你可来单位 办理劳动人事关系迁移手续。

上饶市信州区第二人民医院 2023年8月29日

#### 遗失声明

乐灵丹遗失上饶市伟唐置业有限 公司开具的购房首付款收款收据联壹 张,房号:7栋1单元2204室,金额:壹拾 柒万肆仟陆佰肆拾贰元整,付款时间: 2022年12月13日,声明作废。

社址:上饶市滨江东路 126 号 电子信箱:srrbnews@163.com 邮编:334000 办公室:8292159 夜班室:8204400 群工部:8224921 零售:每对开张 1.5 元 印刷:浙江衢州盛元文创印业有限公司(衢州市东港八路 58 号) 广告经营许可证号:3623004000009